



OBČINA ŽALEC

ŽUPAN

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si

Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec

t: 03 713 64 20, f: 03 713 64 64

Številka: 032-0004/2024

Datum: 22. 2. 2024

OBČINSKEMU SVETU

Matjaž Krk, član občinskega sveta, je na 11. redni seji Občinskega sveta Občine Žalec dne 21. februarja 2024 pisno posredoval vprašanje:

»V Petrovčah pred cerkvijo bazilike Matere Božje je na cesti pred vhodom v cerkev ležeči policaj. Sprašujem vas, ali je ležeči policaj potreben, saj je postavljen pred ostrim oziroma za ostrim ovinkom, kjer hitrost vozil ne more biti visoka. Problem se je pojavil pri poplavah v avgustu 2023, ko je ta ležeči policaj pred cerkvijo zadrževal vodo, ki se je potem razlila v cerkev. Proučite, če je ležeči policaj še tam potreben, ker je tako v tem delu konfiguracija ceste takšna, da hitrost vozil ne more biti visoka in v primeru poplav predstavlja oviro za vodo. Prav tako imamo v Petrovčah v bližini cerkve radar, ki je namenjen upočasnitvi prometa v tem delu Petrovč. Zadevo preučite, če še ta ležeči policaj služi svojemu namenu. Po mojem ne.

Odgovor:

Hitrostna ovira na omenjeni lokacija je bila pred več kot dvema desetletjema izvedena z namenom zagotavljanja varne šolske poti in dostopa do območja cerkve bazilike Matere Božje. Na tej hitrostni oviri je namreč izveden prehod za pešce, ki ga za dostop uporabljajo obiskovalci cerkve, šolski otroci in otroci, ki obiskujejo verouk. Z območja Osnovne šole Petrovče in zaselka Petrovče zahodno od lokalne ceste Petrovče-Kasaze je preko tega prehoda za pešce, ki je označen na hitrostni oviri, zagotovljena najbolj varna pešpot. Otroci in starejši namreč za prehod ceste potrebujejo več časa in je njihovi varnosti potrebno posvetiti več pozornosti.

Povezovati poplavljenost bazilike Matere Božje s hitrostno oviro je v primeru poplav, ki so prizadel naselje Petrovče 4.8.2023, neustrezno, saj je bil nivo vode tako visok, da je prelih hitrostno oviro.

Strokovne službe Občine Žalec so mnenja, da je hitrostna ovira na lokaciji pred baziliko Matere Božje v Petrovčah upravičena in pomembna pri zagotavljanju varnosti najšibkejših v prometu, zato se z odstranitvijo ne strinjajo.

Janko Kos
ŽUPAN I.r.

Poslano:

- naslovu,
- zbirka dokumentarnega gradiva.